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25 

للتحقق  
25+14 =39 

61 

للتحقق    
61+18 =79 

69 

25+ 69للتحقق
=94 

17 

للتحقق  
17+46 =63 

 علبة بطعم آخر  18=26-8
لأنھ قد یكون عدد الآحاد كافیاً لأطرح منھ  

 فأعید تجمیعھ من العشرات 
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12+16 =28 

61 

61+13 =74 

17 

17+28 =45 

39 

39+15 =54 

22 

22+48 =70 

16 

16+14 =30 

28 

28+68 =96 

18 

18+39 =57 

 یوم 62= 28-90 علبة  14=28- 42)=13+15( -42

كیلومتر في   35= 80-45
  80= 19-99 الساعة 

كیلومتر في  
 الساعة 

 كیلومتر غي الساعة 19= 80-61

 الزرافة والفیل 

 20أقل من  10=  20و  30والفرق بین   20إلى أقرب عشرة فتكون  19وأقرب  30إلى أقرب عشرة فتكون   31أقرب 

 ما الفرق بین سرعة النمر والیعسوب 
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